



闻“雪”而动,迎寒而行

扬州“红十字”给困难群众送温暖

近期,扬州遭遇多年未见的雨雪寒潮,老人和困难家庭等易受损群众生活怎么样?群众的冷暖牵动着广陵区基层村(社区)红十字会工作人员和广大爱心志愿者们的心。他们整合各方资源,闻“雪”而动,迎寒而行,带着慰问品,纷纷走进易受损人员等特殊群体,在寒冷的冬日,送上党和政府以及爱心组织、爱心人士的温暖。

刘佳 顾潇

扬州全境最近大幅度降温,广陵区注字街社区红十字会对辖区内的低保户、三无人员进行了全面的走访慰问,送去了保暖的棉衣、棉被以及生活必需品米和油。社区党总支书记李梅说,我们要关心关爱每一名困难群众,用心用情做好帮扶工作,确保困难群众能够温暖过冬。

在走访慰问当中,三无人员陈同和说,现在社区就像自己的家,各项服务都很到位,关心关爱居民,平时社区还会组织志愿者前去打扫卫生,送去饭菜,让他感觉很温暖。低保户张全安已年老体弱,无法再就业。注字街的工作人员经常通过微信和他联系,也经常去探

望他,夏天送去防暑用品,冬天又送来了防寒物品,让他有更多的归属感和安全感。

近日,宝应县泾河镇红十字会协助镇敬老院提前做好防寒保暖措施,让老人们温暖过冬、安全过冬。为保障50余位老年人能够温暖过冬,红十字志愿者们为卧床老人的床铺全部换上了冬天被褥,有的还加盖了毛毯,帮助添置了棉衣、棉被、棉帽、棉鞋,并统一购置了餐椅棉垫,对敬老院所有空调进行一次性清洗、除尘、取暖调试,老人们一边享受着空调,一边看着电视。电力公司检测人员还对全院所有电力设施进行一一检测,敬老院工作人员也对膳食进行了调整优化。

通过提前做好取暖御寒工作的准备,为敬老院老人营造了温暖舒适的生活环境,老人们可以衣食无忧、安全温暖地过冬了。

在第二次寒潮来临之际,扬州市邗江区双桥街道康乐社区的红十字志愿者们为社区孤寡老人送去取暖器、棉衣、棉被等过冬物品,让空巢孤寡等老人及困难家庭感受到党和政府以及社会的关爱和温暖。

一位空巢老人拉着志愿者的手说:“感谢你们经常来看望慰问我,我现在吃得好穿的暖,生活很幸福!”志愿者们也嘱咐老人们注意用火用电安全,出行注意保暖,小心防滑,确保平安、温暖过冬。



画说扬州

1月15日,仪征市水利局联合各乡镇水务站对全市56座水库进行全面“体检”。检查组对水库坝体、涵管、启闭设施、坝脚、排水沟以及绿化管养等情况进行了详细检查,同时对水库的蓄水量、坝基的稳固性、泄洪设备和涵洞是否正常使用以及水库防护网和警示牌进行了全面检查,为春耕生产保驾护航。

余祥 曹国虎 庄剑翔
摄影报道

泰州近7000名驻厂员重返企业

1月16日上午8点多,泰州综合保税区管理局规划建设中心主任顾芸来到纬创资通(泰州)有限公司,了解到该公司刚从日本进口一批液晶显示板。到这里来是因为她的另一个身份是企业驻厂员。近日,泰州市应对新冠肺炎疫情工作领导小组企业防控组下发通知,决定再次启用2020年初实行的企业驻厂员制度筑牢防控第一线。16日,该市近7000名驻厂员再次集结,重返岗位。

刘昊宇 杨鼎 赵璐 毛晓华

何为“驻厂员”?据悉,新冠肺炎疫情发生后,泰州市主动作为、超前谋划,由各市(区)、园区选派精干力量,担任驻企疫情防控督查员,全面指导帮助企业做好疫情防控,解决生产难题,有序推进企业复工复产。“驻厂员”制度推出后,“有困难?找‘驻厂员’!”一度成为泰州企业“朋友圈”中最“火”的一句话。

根据上述通知,泰州各地政府及相关部门将迅速派遣第一批驻厂员进驻有进口贸易业务的企业,重点督查进口高风险冷链集装箱货物的新冠病毒检测和预防性消毒工作。

据悉,企业驻厂员将加强与企业联络员对接,对涉及进口集装箱

货物的企业,驻厂员将督促企业在海关放行前向所在地镇街(园区)如实报告进口货物信息,同时通过“泰企通服务平台”微信公众号上报企业疫情防控特别是高风险冷链集装箱货物疫情防控存在的问题。

除驻厂员制度助力防疫保生产外,泰州多地还推出了诚意满满的“留泰过年大礼包”,鼓励在泰务工人员留在泰州过春节。泰州医药高新区(高港区)首先公布了“大礼包”:春节期间(2月11日至2月17日),外地员工留泰满7天的,按每人500元标准给予补贴;留泰外地员工在此期间上岗工作的,再按每人每天100元标准给予补贴。

1月17日,泰州海陵区也发布

《关于激励企业春节期间稳岗稳产的八条措施》,除了给留泰员工发放补贴,还将对符合相关条件的企业奖励5万元。

“姜堰是您辛勤建设的地方,这里是您的第二家乡,70万姜堰人也是您的家人……”泰州姜堰经济开发区发出《致驻区企业、广大职工的一封信》,温情倡议广大职工非必要不返乡,共迎“春暖花开日、阴霾消散时”。

靖江经济技术开发区则迅速启动疫情防控工作专班,10个工作小组分赴沿江企业,在做好企业疫情防控工作的同时加大宣传力度,鼓励企业根据生产、工作情况和职工意愿,灵活安排休假,引导职工尽量就地过年。

泰州姜堰、海陵选举产生新区长

近日,泰州各县(区)两会陆续召开。经选举,泰州姜堰、海陵两区区长“去代转正”。

1月14日,泰州市姜堰区人民代表大会公告,泰州市姜堰区第十五届人民代表大会第五次会议选举孙靓靓为姜堰区人民政府区长。

1月15日,泰州市海陵区第十六届人民代表大会第五次会议补

选刘剑波为海陵区人民政府区长。

此外,泰州市海陵区第十六届人民代表大会第五次会议补选丁和扣为海陵区十六届人大常委会主任。政协泰兴市第十三届委员会第五次会议选举徐闻仲为泰兴市政协主席;政协海陵区第十五届委员会第五次会议选举刘玲为海陵区政协主席。

毛晓华

泰州站前路与长江大道互通工程通车

1月16日上午,泰州市区站前路与长江大道互通工程正式通车。

泰州站前路快速化工程起于规划泰红路终于长江大道互通处,项目全长10.6公里,总投资37.3亿元。项目采用全程高架式方案,主线和辅路均为双向六车道,主线设计速度80公里/小时。

据悉,建成通车的长江大道与站前路互通工程全长约800米,是连接站前路与长江大道的关键性节点工程,也是站前快速路西端的扫尾工程。通车后,泰州火车站往启扬高速泰州北实现全程快速路,自此泰州火车站与扬州泰州国际机场的连通大大提高。

毛晓华

江苏省非遗“丁氏痔科”传人回乡开诊室

近日,扬州市江都区滨江人民医院“丁义江名医工作室”开诊,祖籍江都大桥镇的江苏省非物质文化遗产——“丁氏痔科”第九代传人丁义江为家乡父老开展肛肠疾病诊疗服务。同时,国家首批名中医丁泽民故居陈列馆暨“丁氏中医药文化传承基地”也在江都区大桥镇常平村揭牌。

丁义江,师承其父国家级名中医丁泽民,现为南京市中医院名誉院长、中西医结合主任医师,教授、博士生导师,丁氏痔科第九代传人,省名中西医结合专家,第四、五、六批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师。从事中医肛肠医疗、国家级的师承及科研工作四十余年。

庄剑翔

7旬老人外出摔伤,民警一路护送回家

1月17日上午,泰州靖江市公安局新桥派出所民警陈若鑫巡逻至三兴小区西区时,发现不远处路边躺着一人,就靠边停车上前查看,原来是一名老人倒在地上。老人双眼紧闭意识模糊,民警赶紧将老人扶到巡逻警车内休息,为他量体温,查看有无其他受伤情况,随后在老人的口袋里找到了他的医

保卡,悉知了老人的基本情况。过了一会,老人在温暖的车内慢慢恢复了意识。老人告诉民警,自己今年77岁,家住靖江三兴村,独居,买药回家途经此处不慎摔倒。民警随即开车将老人送回家中,并叮嘱他天气恶劣尽量不要出门,如果有事可以向社区人员或派出所求助。

范宽 毛晓华

女子遗失送展金饰,扬州铁警火速找回

1月17日13时许,扬州火车站派出所民警接旅客小王求助,称其于1月16日下午16时许遗忘一个双肩包在扬州火车站候车大厅,发现遗失后,19时许返回寻找,双肩包不见踪影。包内有公司委托她带到南京参加展会的金器首饰,价值三万余元。当时她向铁路工作人员

求助,经调取监控发现她所坐的位子处于监控盲区,未能找到。1月17日下午,在同事的陪同下,小王来到扬州站派出所请求查找。

三个小时的反复查找,民警在公共视频中发现了双肩包的行踪。1月18日,已回到河南的王某通过快递的方式寄回双肩包。朱丹 顾潇

贼性不改,男子接连两个生日被抓获

近日,扬州高邮市公安局巡特警大队接到群众报警称,自己放在鱼塘值守屋内的400多元现金以及一条云烟9包硬中华香烟被他人偷走。接到指令后,巡特警大队便衣侦查人员立即赶到案发现场勘查,锁定了作案人员的特征。1月14日,经过多方调查,民警在高邮市一家足浴中心将秦某抓获。

当看到秦某时,民警王警官发现他非常面熟,“去年他就因为盗窃被我抓过一次。”原来今年23岁的秦某因为盗窃已先后被警方抓获处理过9次。“今天是我的生日,去年也是生日这天被你们抓到了。”一连两年生日当天都收到了警察的特殊“手镯”做生日礼物。

黄婷婷 顾潇